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 Ministerul Mediului, Apelor și Pădurilor 

Agenția Națională pentru Protecția Mediului 
 

 

AGENŢIA PENTRU PROTECŢIA MEDIULUI MUREŞ 
 

      Nr. 10398/24.07.2023 

 

 

Anunț privind organizarea concursului de recrutare pentru un    

        post vacant de funcționar public de execuție din cadrul  

                              Agenției pentru Protecția Mediului Mureș 
 

                 

Agenția pentru Protecția Mediului Mureș organizează concurs de recrutare 

pentru ocuparea unei funcţii publice de execuţie vacante de: 

- consilier, clasa I, gradul profesional principal (Idpost 444650) – 

Serviciul Monitorizare și Laboratoare.  

 Data susținerii probei scrise – 30 august 2023, ora 10:00, la sediul Agenției 

pentru Protecția Mediului Mureș, str. Podeni nr. 10, Târgu Mureș. 

 Data publicării anunțului: 25.07.2023 

 Perioada de depunere a dosarelor: 25.07.2023 – 16.08.2023 

 Perioada de selecție a dosarelor: în termen de 5 zile lucrătoare de la  

expirarea termenului de depunere a dosarelor de concurs;  

Durata timpului de muncă este de 11 ore/zi, (2 ture) urmate de 2 zile repaus. 

Timpul de lucru saptamanal este de 40 ore 

 Dosarele de concurs se pot depune la sediul Agenția pentru Protecția  

Mediului Mureș, Târgu Mureș, str. Podeni nr. 10, de luni până vineri în intervalul 

orar 09-12.  

Persoana de contact: Gereb Edit – consilier resurse umane, telefon 0265314984. 

Condiții generale de participare la concurs: 

   a) are cetăţenia română şi domiciliul în România;  

   b) cunoaşte limba română, scris şi vorbit;  

   c) are vârsta de minimum 18 ani împliniţi;  

   d) are capacitate deplină de exerciţiu;  

   e) este apt din punct de vedere medical şi psihologic să exercite o funcţie publică. 

Atestarea stării de sănătate se face pe bază de examen medical de specialitate, de 

către medicul de familie, respectiv pe bază de evaluare psihologică organizată prin 

intermediul unităţilor specializate acreditate în condiţiile legii;  

   f) îndeplineşte condiţiile de studii şi vechime în specialitate prevăzute de lege 

pentru ocuparea funcţiei publice;  

   g) îndeplineşte condiţiile specifice, conform fişei postului, pentru ocuparea 

funcţiei publice;  
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   h) nu a fost condamnată pentru săvârşirea unei infracţiuni contra umanităţii, 

contra statului sau contra autorităţii, infracţiuni de corupţie sau de serviciu, 

infracţiuni care împiedică înfăptuirea justiţiei, infracţiuni de fals ori a unei 

infracţiuni săvârşite cu intenţie care ar face-o incompatibilă cu exercitarea funcţiei 

publice, cu excepţia situaţiei în care a intervenit reabilitarea, amnistia post-

condamnatorie sau dezincriminarea faptei;  

   i) nu le-a fost interzis dreptul de a ocupa o funcţie publică sau de a exercita 

profesia ori activitatea în executarea căreia a săvârşit fapta, prin hotărâre 

judecătorească definitivă, în condiţiile legii;  

   j) nu a fost destituită dintr-o funcţie publică sau nu i-a încetat contractul 

individual de muncă pentru motive disciplinare în ultimii 3 ani;  

   k) nu a fost lucrător al Securităţii sau colaborator al acesteia, în condiţiile 

prevăzute de legislaţia specifică. 

Dosarul de concurs va conține în mod obligatoriu: 

o formularul de înscriere; 

o curriculum vitate, model european; 

o copia actului de identitate; 

o copiile diplomelor de studii și ale altor acte care atestă efectuarea unor 

specializări; 

o copia carnetului de muncă sau, după caz, o adeverință care să ateste 

vechimea în muncă și, după caz, în specialitatea studiilor necesare ocupării 

funcției publice; 

o cazierul judiciar; 

o adeverința care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel 

mult 6 luni anterior derulării concursului de către medicul de familie al 

candidatului sau de către unitățile sanitare abilitate; 

o declarația pe propria răspundere sau adeverința care să ateste că nu a 

desfășurat activități de poliție politică. 

Copiile de pe actele sus-menționate se prezintă în copii legalizate sau însoțite 

de documentele originale, care se certifică pentru conformitatea cu originalul 

de către secretarul comisiei de concurs. 

 

Condițiile specifice de participare la concurs: 

 

Cerințe de studii- studii universitare de licență, absolvite cu diplomă de 

licență sau echivalentă în domeniul fundamental:  

- Matematică și științe ale naturii; Științele inginerești; științe 

biologice și biomedicale. 

Condiții minime de vechime în specialitatea studiilor necesare ocupării 

funcției publice de execuție de consilier, clasa I, grad profesional principal, 

minimum 5 ani vechime; 
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-Biblografia și tematica de concurs pentru organizarea concursului de 

recrutare în funcția publică de consilier, clasa I, grad profesional principal din 

cadrul Serviciului Monitorizare și Laboratoare. 

 

1. Constituţia României, republicată 

cu tematica Titlul II: Drepturile, libertăţile şi îndatoririle fundamentale. 
 

2. Ordonanţa Guvernului nr. 137/2000 privind prevenirea şi sancţionarea tuturor 

formelor de discriminare, republicată, cu modificările şi completările ulterioare 

cu tematica a) Principii şi definiţii; b) Egalitatea în activitatea economică şi în 

materie de angajare şi profesie; c) Accesul la serviciile publice administrative şi 

juridice, de sănătate, la alte servicii, bunuri şi facilităţi; d) Libertatea de circulaţie, 

dreptul la libera alegere a domiciliului şi accesul în locurile publice; e) Dreptul la 

demnitatea personală. 
 

3. Legea nr. 202/2002 privind egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi 

bărbaţi, republicată, cu modificările şi completările ulterioare 

cu tematica a)Egalitatea de şanse şi de tratament între femei şi bărbaţi în domeniul 

muncii; b) Egalitatea de şanse între femei şi bărbaţi în ceea ce priveşte participarea 

la luarea deciziei. 
 

4. Titlul I şi II ale părţii a VI-a din Ordonanţa de urgenţă a Guvernului nr. 57/2019, 

cu modificările şi completările ulterioare 

cu tematica a) Titlul I: Dispoziţii generale; b) Titlul II: Statutul funcţionarilor 

publici. 

 

5.Hotărârea Guvernului nr.1000/2012 privind reorganizarea şi funcţionarea 

Agenţiei Naţionale pentru Protecţia Mediului şi a instituţiilor publice 

aflate în subordinea acesteia, cu modificările şi completările ulterioare     

cu tematica a) Capitolul II: Funcțiile și atribuțiile Agenției Naționale pentru 

Protecția Mediului; b) Capitolul IV: Organizarea, funcționarea și atribuțiile 

instituțiilor din subordinea Agenției Naționale pentru Protecția Mediului. 

6. Ordonanța de Urgență nr. 195/2005 privind protecţia mediului, aprobată prin 

Legea nr. 265/2006, cu modificările şi completările ulterioare  

cu tematica a) Capitolul I,VII, X și XIV.  

 

7. Ordinul MMAP nr. 1978/2010 privind aprobarea Regulamentului de organizare 

și funcționare a Rețelei Naționale de Supraveghere a Radioactivității Mediului 

cu tematica Secțiunea 2, secțiunea 3.1. 

 

ATRIBUȚIILE PREVĂZUTE ÎN FIȘA POSTULUI aferentă funcției publice 

vacante de consilier, clasa I, grad profesional principal la Serviciul Monitorizare și 

Laboratoare 
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Laboratorul de radioactivitate: 

 executa programul standard de prelevare, prelucrare, masurare a radioactivitatii 

probelor de mediu: aerosoli atmosferici, depuneri atmosferice totale, 

precipitatii, ape, vegetatie si sol; 

 intocmeste rapoarte lunare si anuale asupra nivelului radioactivitatii mediului, 

masurat la SSRM Tg.Mures; 

 transmite zilnic fluxul rapid de date de radioactivitate prin posta electronica, 

intre orele stabilite de LR-ANPM Bucuresti; 

 transmite lunar fluxul lent de date de radioactivitate prin posta electronica la 

LR-ANPM Bucuresti; 

 opereaza baza de date de supraveghere a radioactivitatii mediului, extrage si 

prelucreaza date, raspunzand solicitarilor specifice; 

 prelevează, prelucrează și gestioneaza probele de mediu la nivelul statiei de 

radioactivitate, conform programului standard, pentru analize speciale, 

efectuate de catre LR-ANPM Bucuresti și SSRM Baia Mare; 

 se perfectioneaza în permanență în domeniul metodologiilor și procedurilor 

specifice activitatii prestate; instruire continuă prin participare la cursuri, 

seminarii dar şi prin documentare proprie permanentă 

 opereaza și îsi dezvoltă capacitatea de a opera cu programele de baze de date; 

 participă la exercitii de alarmare radiologica organizate in cadrul RNSRM; 

 notifică șefii ierarhici, potrivit procedurilor de alarmare ale LR-ANPM 

Bucuresti; 

 participa la intercalibrari periodice organizate de LR-ANPM Bucuresti; 

 participa la activitatile administrative ale statiei de radioactivitate; 

 transmite LR-ANPM raportările privind funcţionarea SSRM şi SAR din cadrul 

RNSRM, în conformitate cu reglementările în vigoare; 

 participă la derularea activităţilor în caz de accident nuclear sau urgenţă 

radiologică, potrivit procedurilor specifice; 

 participă sub coordonarea LR-ANPM la exerciţii de simulare a unei urgenţe 

radiologice sau accident nuclear derulate la nivelul RNSRM, naţional sau 

internaţional; 

 participă la instruirile organizate de către LR-ANPM sau de alte instituţii 

abilitate; 

 răspunde, în limita competenţei, la sesizări primite de la persoane fizice şi 

juridice şi asigură suportul tehnic la soluţionările notificărilor primite de către 

APM, ANPM, din partea altor autorităţi publice centrale, Administraţia 

Prezidenţială, Parlament; 

 asigură accesul publicului la informaţiile privind radioactivitatea mediului în 

conformitate cu prevederile legislaţiei în vigoare; 

 coordonează activitatea de proiectare şi actualizare a paginilor de web pentru 

domeniul radioactivitatea mediului la nivel local; 
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